

Поздравляем «Ильмер - Манеж» с победой в Санкт-Петербурге!

Автор: Administrator
07.02.2017 14:50 -



3-5 февраля 2017г. в северной столице прошёл традиционный турнир памяти Соловьёва Г.А., среди юношей 2003г.р., который провела СДЮШОР Центрального района СПб.

В турнире приняло 6 команд: из Москвы, Великого Новгорода, Петрозаводска и СПб. Великий Новгород представляла команда «Ильмер-Манеж», тренер Романов А.В.

Поздравляем призёров турнира:

1 место – «Ильмер-Манеж» Великий Новгород

Поздравляем «Ильмер - Манеж» с победой в Санкт-Петербурге!

Автор: Administrator
07.02.2017 14:50 -

2 место – «Купчинский Олимп» г. Санкт-Петербург

3 место - «Тимирязевская» г. Москва

Приз лучшего игрока команды «Ильмер-Манеж» получил – Максим Судат!

По словам тренера, участие в этом турнире стало одним из этапов подготовки команды для участия в полуфинале Первенства России, который пройдёт в г. Котлас 13-19 февраля.

Поздравляем команду и желаем удачи в полуфинале Первенства России!